
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



 
Incendiile la domiciliu sunt printre cele mai frecvente dezastre, dar și cele mai prevenibile. 

 
Cel mai bun mod de a îţi proteja animalele de companie de efectele unui incendiu este  
să le incluzi în planul tău de familie. Acest lucru înseamnă ca animalele să aibă propriul  
kit de consumabile pentru situații de urgență, precum și să aranjezi în prealabil un loc  

sigur în care acestea pot sta, în cazul în care trebuie să părăseşti casa. 
 

Atunci când exersezi planul de evadare, include și animalul de companie al familiei.  
De asemenea, antrenează-l să vină la tine atunci când este chemat. 

 
În cazul unui dezastru, dacă trebuie să evacuezi locuinţa, cel mai bun mod de a îţi 

 proteja animalele este să le iei cu tine. 

 

Cum să previi declanșarea incendiilor  
de către animalele de companie 

Statisticile arată că, în SUA aproximativ 1000 de incendii sunt declanșate accidental  
în fiecare an de către animalele de companie ale proprietarilor. Pentru a preveni acest  

lucru, te rugăm să iei în considerare aceste sfaturi: 

 



 

 

 
 

Ajută pompierii să îţi salveze  
animalele de companie 

 
Lipeşte pe o fereastră din față un semn de alertă pentru animalele de companie  

care să includă informații importante cum ar fi numărul și tipul de animale care se  
află în casa ta.  

 
Aceste informații critice permit echipelor de intervenție să economisească timp  

atunci când se angajează să salveze animalele tale. Nu uita să actualizezi 
frecvent acest semn.  

 
 

 



 

 

 

Informațiile, îndrumările și recomandările conținute pe site-ul web sau materialele  
tipărite (pe scurt, „informații”) se bazează pe înțelegerea ROLDA a bunelor practici  

pentru planificarea de urgență în vederea bunăstării animalelor. 

ROLDA depune toate eforturile rezonabile pentru a se asigura că informațiile sunt  
corecte în momentul publicării. Cu toate acestea, ROLDA nu oferă garanții cu privire  

la acuratețea, exhaustivitatea sau fiabilitatea informațiilor și nu se angajează să  
mențină informațiile actualizate. 

ROLDA nu își asumă nicio răspundere de orice fel (inclusiv neglijența) pentru pierderi, 
vătămări sau daune (directe, indirecte sau consecvente și previzibile sau nu) suferite  

de orice persoană sau animal rezultând în vreun fel din utilizarea sau bazarea pe  
aceste informații. 

Informațiile sunt doar de natură generală și nu sunt destinate să acopere fiecare  
situație de urgență. În niciun caz, informațiile nu trebuie văzute ca un înlocuitor al  
sfaturilor de specialitate. Te rugăm să contactezi medicul veterinar pentru sfaturi  

specifice cu privire la animalele tale de companie. 


